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АУДИТОРСЬКА ФІРМА

АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК
(звіт незалежного аудитора) 
щодо річної фінансової звітності 
Державного Підприємства
"Хмельницький науково -  дослідний та проектний інститут землеустрою", 
за рік, що закінчився 31 грудня 2016 року 

•

Керівництву Державного Підприємства
"Хмельницький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою" (далі -  
Підприємство)

ЗВІТ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Основні відомості про Підприємство:

Повне найменування Державне Підприємство

’’Хмельницький науково -  дослідний та 
проектний інститут землеустрою ”

Скорочене найменування ДП ’’Хмельницький інститут землеустрою”

Код за ЄДРПОУ 00726866

Місцезнаходження 29016, Хмельницька область, м. 
Хмельницький, вул. Інститутська, будинок 
4/1

Місце державної реєстрації Виконавчий комітет Хмельницької міської 
ради Хмельницької області

Дата державної реєстрації 30.10.2003 р. Дата запису 10.08.2009 р. № 
1 673 120 0000 006853. Державну реєстрацію 
змін до установчих документів проведено 
12.03.2013. номер запису 1673105000600685.

Основні види діяльності за КВЕД-2010 72.19 Дослідження і експериментальні 
розробки у сфері інших природничих і 
технічних наук(основний);
71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, 
геології та геодезії, надання послуг 
технічного консультування в цих сферах;
82.19 Фотокопіювання, підготування 
документів та інша допоміжна офісна 
діяльність;
55.20 Діяльність засобів розміщування на
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період відпустки та іншого тимчасового 
проживання;
68.31 Агентства нерухомості;
70.22 Консультування з питань комерційної 
діяльності й керування.

Середня кількість працівників 22 чоловіки

Номери, серії, дати видачі, термін дії 
ліцензій та/або дозволу на здійснення 
діяльності

Ліцензія Державної служби геодезії, 
картографії та кадастру №500632.Серія АВ. 
Рішення про видачу ліцензії 18.01 2010 р. № 
4. Строк дії ліцензії безстроково.
Вид господарської діяльності 
Виконання топографо-геодезичних, 
картографічних робіт(за наступними кодами 
Єдиного ліцензійного реєстру):
43.02.02- побудова і розвиток знімальних 
мереж;
43.03.04- геодезичні роботи з інвентаризації 
та^встановлення менж земельних 
ділянок(крім землевпорядних робіт);
43.05.01 - топографічні зйомки масштабів
1:500-1:5000 га їх поновлення:
43.05.04- кадастрові зйомки, топографічні 
роботи для забезпечення різних кадастрів.

Ліцензія Державного агентства земельних 
ресурсів України на проведення робіт із 
землеустрою. Дата прийняття та номер 
рішення про видачу ліцензії 03.02.2012 №
51.Дата видачі ліцензії 10.02.2012.

Ліцензія Державного агентства земельних 
ресурсів України на проведення земельних 
торгів. Дата прийняття та номер рішення про 
видачу ліцензії 02.09.2011 № 103.Дата видачі 
ліцензії 16.09.2011.

Кількість відокремлених підрозділів Немає

Ми провели аудит фінансової звітності Державного Підприємства «Хмельницький 
науково- дослідний та проектний інститут землеустрою», що додається, яка включає Баланс 
(Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2016 року (форма №1), Звіт про фінансові 
результати (Звіт про сукупний дохід) за 2016 рік (форма № 2), Звіт про рух грошових коштів 
за 2016 рік (форма № 3), Звіт про власний капітал за 2016 (форма № 4), примітки до річної 
фінансової звітності за 2016 рік (Форма № 5). Фінансова звітність Підприємства 
підготовлена у відповідності до вимог Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затвердженого наказом 
Міністерства фінансів України N 73, від 07.02.2013 р..

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал Підприємства несе відповідальність за складання і достовірно 
подання цієї фінансової звітності відповідно до Національних положень (стандартів)



бухгалтерського обліку, відповідно до Закону України “Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні” та за такий внутрішній контроль, який управлінський 
персонал визначає як необхідний для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, 
що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.
Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі 
результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит фінансової звітності Підприємства 
за 2016 рік відповідно до Законів України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність 
в Україні", “Про аудиторську діяльність”та Міжнародних стандартів аудиту, які прийнято в 
якості Національних стандартів аудиту (відповідно до рішень Аудиторської палати України 
від 18 квітня 2003 року та від 29 грудня 2015 року). Ці стандарти вимагають від нас 
дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для 
отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів 
щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження 
аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок 
шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку. цих ризиків, аудитор розглядає заходи 
внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб’єктом 
господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які 
відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього 
контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної 
облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, 
та загального подання фінансової звітності.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

Звертаємо увагу на те, що Підприємством не проведено:
- переоцінки основних засобів, що повністю амортизовані (первісна (переоцінена) вартість 

повністю амортизованих основних засобів складає 12 тис. грн.);
- формування резервів та забезпечень Підприємством проведено не в повному розмірі;

Взяті в сукупності вищезазначені викривлення є суттєвими (розрахунково 66 тис. грн.), але 
не всеохоплюючими для фінансової звітності Підприємства.

Ми вважаємо, що отримали достатні і прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої 
умовно-позитивної думки відповідно до MCA 705 «Модифікація думки у звіті незалежного 
аудитора».

Умовно-позитивна думка аудитора

На нашу незалежну професійну думку, ми підтверджуємо те, що за винятком обмежень, 
які зазначені в попередньому параграфі, фінансова звітність складена відповідно до 
Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в усіх суттєвих аспектах 
достовірно та повно подає фінансову інформацію про Державне Підприємство 
’’Хмельницький науково -  дослідний та проектний інститут землеустрою ” на 31 
грудня 2016 року, фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на 
зазначену дату.

Не вносячи до нашого висновку застережень, в наступних пояснювальних параграфах, ми 
звертаємо увагу на додаткову інформацію.



ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШ ИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ

Розкриття інформації за видами активів

Сукупність принципів, методів і процедур, які Підприємство використовувало для 
відображення в обліку господарських операцій та складання фінансової звітності, визначено 
обліковою політикою, встановленою відповідно до Наказу № 22-0 від 30 грудня 2016 року. 
Протягом 2016 року облікова політика Підприємства була незмінною.

Відповідно до ст. 10 Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні" від 16.07.1999 р. № 996-ХІУ з метою забезпечення достовірності даних 
бухгалтерського обліку та фінансової звітності. Товариством була проведена річна 
інвентаризація майна згідно з наказом № ЗО-о від 14 листопада 2016 року. Порядок 
проведення та відображення результатів річної інвентаризації в обліку відповідають вимогам 
«Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань» затвердженого наказом Мінфіну 
УкраїАи від02.09.2014 р. № 879 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 
жовтня 2014 р. за № 1365/26142. В ході інвентаризації порушень чинного законодавства не 
встановлено. Аудитори не брали участі в інвентаризації матеріальних активів, тому висновки 
про достовірність та повноту звітності базуються на проведенні альтернативних процедур.

Оцінка статей активів, зобов’язань та власного капіталу та їх розкриття здійснюється 
Підприємством відповідно до принципів, встановлених національними положеннями 
(стандартами) бухгалтерського обліку та облікової політики Підприємства.

Класифікація та оцінка нематеріальних активів, відображених у складі необоротних 
активів балансу Підприємства, відповідають вимогам П(С)БО 8 "Нематеріальні активи". 
Первісна вартість нематеріальних активів на 31.12.2016 р. визнана в сумі 12 тис. грн..

Класифікація та оцінка основних засобів, відображених у складі необоротних активів 
балансу Підприємства, відповідають вимогам П(С)БО 7 "Основні засоби". Первісну вартість 
основних засобів у сумі 1380 тис. грн. складає їх історична (фактична) собівартість та 
переоцінена вартість. Нарахування амортизації на основні засоби здійснюється 
прямолінійним методом, що визначено в Наказі про облікову політику Підприємства. На 
дату балансу знос основних засобів складає 784 тис. грн..

Оцінка запасів, відображених у складі оборотних активів балансу за первісною вартістю, 
відповідає вимогам П(С)БО 9 "Запаси". При відпуску запасів у виробництво, з виробництва, 
продаж та іншому вибутті здійснюється по методу ФІФО. Вартість запасів станом на
31.12.2016 року складає 90 тис. грн..

Визнання та оцінка поточної дебіторської заборгованості, відображеної у складі 
оборотних активів балансу відповідає вимогам П(С)БО 10 "Дебіторська заборгованість" і 
складає на 31.12.2016р 277 тис.грн., в тому числі:
- дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги - 242 тис. грн.;
- з бюджетом - 12тис.грн.;
-•дебіторська заборгованість з внутрішніх розрахунків - 2тис. грн.;
- інша поточна дебіторська заборгованість -  21 тис. грн..

Грошові кошти та їх еквіваленти, відображені в оборотних активах балансу в сумі 16 тис. 
грн., підтверджені випискою з поточного банківського рахунку.

Інші оборотні активи складають -18 тис. грн..
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Розкриття інформації про зобов'язання

Класифікація та оцінка зобов'язань, відображених в пасиві балансу, відповідають вимогам 
П(С)БО 11 "Зобов'язання". Поточні зобов'язання відображені в балансі за сумою 
погашення. Поточна кредиторська заборгованість за:
- товари, роботи, послуги-183 тис. грн.;
- розрахунками з бюджетом-16 тис. грн.;
- розрахунками зі страхування - 16 тис. грн.;
- розрахунками з оплати праці - 77 тис. грн..
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами -340 тис. грн..
Поточна кредиторська заборгованість з внутрішніх розрахунків - 41 тис. грн..

Розкриття інформації про власний капітал

Структура власного капіталу відповідає його призначенню. Показники фінансової звітності 
про обсяг та склад власного капіталу Підприємства відповідають реальному фінансовому 
стану Підприємства.

Заявлений в установчих документах Підприємства статутний капітал, зареєстрований у 
розмірі 486 тис. грн., який сформовано за рахунок майна, яке відображено на балансі 
Підприємства. Майно є державною власністю і закріплюється за Підприємством на праві 
повного господарського відання.

Додатковий капітал становить 389 тис. грн. і складається з суми індексації основних 
засобів.

Облік фінансових результатів ведеться у порядку визначеному відповідними нормативними 
документами з бухгалтерського обліку та Статуту. Непокритий збиток відображений у 
складі власного капіталу балансу станом на 31.12.2016 р. складає 575 тис. грн..

Розкриття інформації щодо обсягу чистого прибутку (збитку)

Відображення доходів в бухгалтерському обліку Підприємства здійснюється на підставі 
первинних документів, передбачених статтею 9 Закону України «Про бухгалтерський облік 
та фінансову звітність в Україні» від 16 липня 1999 року № 996-ХІУ. За результатами 
аудиторської перевірки встановлено, що дані, відображені в оборотно-сальдових відомостях, 
наданих аудиторам стосовно доходів Підприємства за 2016 рік відповідають первинним 
документам. На думку аудитора, в усіх суттєвих аспектах бухгалтерський облік доходів від 
різних видів діяльності Підприємства ведеться у відповідності до норм П(С)БО 15 "Дохід", 
затвердженого наказом Мінфіну України від 29.11.1999 р. № 290.

Облік витрат Підприємства ведеться відповідно до норм П(С)БО 16 "Витрати", 
затвердженого наказом Мінфіну України від 31.12.1999 р. № 318. За результатами 
аудиторської перевірки встановлено, що дані, відображені в оборотно-сальдових відомостях, 
наданих аудитору, стосовно витрат Підприємства за 2016 рік відповідають первинним 
документам та даним фінансової звітності. Відповідно до вимог вищезазначених стандартів 
за звітний період на Підприємстві сформовано чистий фінансовий результат - збиток у 
розмірі 221 тис. грн. який відображено у рядку 2355 Звіту про фінансові результати за 2016 
рік.

Аудитор вважає, що Звіт про фінансові результати за 2016 рік в усіх суттєвих аспектах 
повно і достовірно відображає величину і структуру доходів та витрат Підприємства, а також 
розкриває інформацію про них.
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Показники фінансового стану ДП "Хмельницький інститут землеустрою”

№
з/п

Показники і формула розрахунку Норма
тивне

значення

За
2015
рік

За
2016рік

1. Коефіцієнт абсолютної ліквідності: 
К1 = Ф.1(р.1165) /Ф.1 р.1695 >0 0,057 0,022

2. Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття): 
КЗ = Ф.1(р.1195) /Ф.1 р. 1695 >1 0,863 0,596

3. Коефіцієнт фінансової стійкості (платоспроможності 
або автономії):
К4 = Ф.1(р.1495) /Ф.1 р.1900

'*>0,5 0,367 0,297

4. Покриття зобов’язань власним капіталом 
К5 = Ф.1 (р. 1495- ряд. 1095) /Ф.1 (ряд. 1195)

<1 -0,158 -0,768

Більшість показників знаходяться нижче загальноприйнятих нормативних значень. 
Фінансовий стан нестійкий, платоспроможність невисока. В порівнянні з попереднім 
періодом фінансовий стан погіршився.

Висловлення думки щодо співпраці Підприємства з пов ’язаними особами

За даними реєстру юридичних осіб засновником ДП "Хмельницький інститут землеустрою" 
є Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру(код ЄДПОУ 
засновника 39411771).

У процесі виконання процедур аудиту фінансової звітності аудиторами встановлено 
існування відносин і операцій з пов’язаними особами. За 2016 рік Головним управлінням 
Держгеокадастру у Хмельницькій області (положення, яке затверджено наказом Державної 
служби України з питань геодезії, картографії, та кадастру від 03.03.2015 № 27 та наказу 
Держгеокадастру від 12.08.2015 № 818-то) надано послуг ДП "Хмельницький інститут 
землеустрою" на суму 8 тис.грн.

Як орендодавцем ДП "Хмельницький інститут землеустрою", за період що закінчився
31.12.2016 р., проведено розподіл одержаних комунальних послуг по орендованому 
приміщенню (площею 940,8кв.м.), орендарем якого є Головне управління Держгеокадастру у 
Хмельницькій області на суму- 477 тис. грн..

Виплати працівникам провідного управлінського персоналу Підприємства за 2016 рік 
складають - 157 тис. грн..

Висловлення думки щодо дій, які відбулися протягом звітного року та можуть 
вплинути на фінансово-господарський стан Підприємства.

Ми не ідентифікували суттєвої невизначеності, яка могла б поставити під значний сумнів 
здатність Підприємства безперервно продовжувати діяльність.

Разом з тим, звертаємо увагу на умови здійснення діяльності у звітному році, а саме на 
політичну та економічну ситуацію в Україні, які впливали та можуть впливати на діяльність 
Підприємства. Незважаючи на стабілізаційні заходи, які вживаються Урядом України з 
метою підтримки підприємницького сектору, існує невизначеність щодо зовнішніх та

б



внутрішніх факторів ринкових коливань у світовій економіці. Ми не маємо змоги 
передбачити можливі майбутні зміни у цих умовах та їх вплив на фінансовий стан, 
результати діяльності та економічні перспективи Підприємства.

Інформація про наявність подій після дати балансу

Наявність подій після дати балансу, які не були відображені у фінансовій звітності, проте 
можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан ДП "Хмельницький інститут землеустрою" 
за 2016 рік аудиторами не встановлено.

Ідентифікація і оцінка аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства.

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними' діяльності для отримання 
розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, включаючи його внутрішній 
контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень 
через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища», нами виконано процедури 
необхідні для отримання інформації, яка використовувалася під час ідентифікації ризиків 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства у відповідності до МСА 240 «Відповідальність 
аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності». Також нами були 
подані запити до управлінського персоналу суб’єкта господарювання, які на нашу думку, 
можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може допомогти при ідентифікації ризиків 
суттєвого викривлення в наслідок шахрайства або помилки. Нами виконані аналітичні 
процедури, в тому числі по суті з використанням деталізованих даних та інші. Нами 
отримано розуміння зовнішніх чинників, діяльності суб’єкта господарювання, структури 
його власності та управління, структури та способу фінансування, облікової політики, цілей 
та стратегії і пов’язаних з ними бізнес-ризиків, оцінки та огляду фінансових результатів.

Ми не отримали доказів обставин, які можуть свідчити про можливість того, що фінансова 
звітність ДП "Хмельницький інститут землеустрою" за 2016 рік, містить суттєве 
викривлення внаслідок шахрайства або помилки.

ІНШІ ПИТАННЯ

Основні відомості про аудиторську фірму

Повне найменування аудиторської фірми 
відповідно до установчих документів, якою 
було здійснено аудиторську перевірку

Приватна аудиторська фірма 
“АУДИТСЕРВІС”

Код за ЄДРПОУ 21323931

Номер і дата видачі Свідоцтва про включення 
до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, 
виданого АПУ

Свідоцтво № 0128, від 26 січня 2001р., 
чинне - до 24 вересня 2020 року

Місцезнаходження 29000, Хмельницька область, м. 
Хмельницький, вул. Гагаріна, 26,

Телефон (факс) (0382) 658-167; 704-083

Електронна адреса office@auditservise.com.ua
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Відомості про умови договору на проведення аудиту
Аудит фінансової звітності ДП "Хмельницький інститут землеустрою" за 2016 рік проведено 
відповідно до договору № 30 від 04 квітня 2017 року в період з 3 травня 2017 р. по 16 травня 
2017 р..

Головний аудитор ( ^ 6 ^ Сербін І.І.
/сертифікат аудитора серія А № 001022 виданий Аудиторською палатою України 
24.03.1994р., продовжений до 24.03.2018р./

Директор
ПАФ «АУДИТСЕРВІС»
/сертифікат аудитора серія А № 00101 
24.03.1994р., продовжений до 24.03.2018р./

Дата складання аудиторського висновку: 16

М ярковський  А.Й. 
"кою палатою України



Додаток 1
до Нашонального положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Дата (рік, місяць, число)
ГБдприємство Державне підприємство "Хмельницький науково-дослідний та проектний Інститут за ЄДРПОУ

землеустрою”____________________________
Територія ХМЕЛЬНИЦЬКА 1 за КОАТУУ
Організаційно-правова форма господарювання Державне підприємство за КОПФГ
Вид економічної діяльності Дослідження й експериментальні розробки в галузі інших природничих і за КВЕД

технічних наук
Середня кількість працівників 1 22_____________________________
Адреса, телефон вулиця Інотитутська, буд. 4/1, м. ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ, ХМЕЛЬНИЦЬКА обл., 29016 723525
Одиниця виміру: тис. гри. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма 
>е2Х грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "Vй у відповідній клітинці): 

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2016 р.

Форма №1 Код за ДКУД 1801001

А К Т И В
Код

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи
1 Нематеріальні активи 1000 12 12

первісна вартість 1001 12 12
1 накопичена амортизація 1002 - -
1 Незавершені капітальні інвестиції 1005 - -
1 Основні засоби 1010 632 596
1 первісна вартість 1011 1 375 1380

знос 1012 743 784
1 Інвестиційна нерухомість 1015 - -
І Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -

Знос інвестиційної нерухомості 1017 - -
Довгострокові біологічні активи 1020 - -

І Первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -
1 Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 -
Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі
інших підприємств 1030 - -
інші фінансові інвестиції 1035 - -

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -

[ Відстрочені податкові активи 1045 - -

[ Г у д в іл 1050 - -

Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -

Ешпі необоротні активи 1090 - -
Усього за розділом І 1095 644 608

П. Оборотні активи
! Зшаси 1100 78 90
І Виробничі запаси 1101 78 90
Незавершене виробництво 1102 - -
Готова продукція 1103 - -
Товари 1104 - -

сточні біологічні активи 1110 - -
[ Деаознти перестрахування 1115 - -
і Векселі одержані 1120 - -
[Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 619 242
Дебіторська заборгованість за розрахунками:

»  виданими авансами 1130 - -
з бюджетом 1135 12 12
▼ тому числі з податку на прибуток 1136 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 2 2

шшя поточна дебіторська заборгованість 1155 15 21
□точні фінансові інвестиції 1160 - -

[Гроші та їх еквіваленти 1165 51 16
1 лівка 1166 - -
Рахунки в банках 1167 51 16

«трати майбутніх періодів 1170 - -
~%стха перестраховика у страхових резервах 1180 - -

пму числі в: 1181 - .

жхрвах довгострокових зобов’язань

КОДИ 
2017 ГоГ” 01

00726866

6810100000
140

72.19

1



резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -
резервах незароблених премій 1183 - -
інших страхових резервах 1184 - -
Інші оборотні активи 1190 - 18
Усього за розділом П 1195 777 401

Ш. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -
Баланс 1300 1421 1009

Пасив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

1 2 3 4
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 486 486
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - -
Капітал у дооцінках 1405 - -
Додатковий капітал 1410 389 389
Емісійний дохід 1411 - -
Накопичені курсові різниці 1412 - - •
Резервний капітал 1415 - -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (354) (575)
Неоплачений капітал 1425 ( - ) (
Вилучений капітал 1430 ( - ) (
Інші резерви 1435 - -
Усього за розділом І 1495 521 300

П. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - -
Пенсійні зобов’язання 1505 - -
Довгострокові кредити банків 1510 - -
Інші довгострокові зобов’язання 1515 - -
Довгострокові забезпечення 1520 - 36
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - 36
Цільове фінансування 1525 - -
Благодійна допомога 1526 - -
Страхові резерви 1530 - -
у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531
'

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв незароблених премій 1533 - -
інші отрахові резерви 1534 - -
Інвестиційні контракти 1535 - -
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -
Усього за розділом П 1595 - 36

Ш. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 - -
Векселі видані 1605 - -
Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 1610 _ .
товари, роботи, послуги 1615 229 183
розрахунками з бюджетом 1620 11 16
у тому числі з податку на прибуток 1621 - -
розрахунками зі страхування 1625 37 16
розрахунками з оплати праці 1630 286 77
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 239 340
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640’ - -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 31 41
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -

Поточні забезпечення 1660 - -
Доходи майбутніх періодів 1665 - ■
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 67 -
Усього за розділом Ш 1695 900 673

IV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700 “
%

V. Чиста вартість активів недержавіргоОДшіиного фонду 1800 - -

БаЛаНС ---------- --------------------------------------------------------------
1900 1421 1009

Керівник

Головний бухгалтер 

1 Визначається в порядку, встановлено

Климко Юрій Олександрович

тТЛ
Мукосій Олена Станіславівна

■ііим органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



Дата (рік, місяць, число)
Підприємство Державне підприємство "Хмельницький науково-дослідний та за ЄДРПОУ 

проектний Інститут землеустрою"
(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
за Рік 2016 р.

Форма N2 КодзаДКУДІ 1801003
І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

І
Стаття Код

рядка
За звітний 

період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
| Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 1 298 428
і Чисті зароблені страхові премії 2010 • - -

премії підписані, валова сума 2011 - -
премії, передані у  перестрахування 2012 - -

зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -
зміна частки перестраховиків у  резерві незароблених премій 2014 - - ■

1 Собівартість реалізованої продукції 
| (товарів,роби-, послуг) 2050 ( 1 171 ) ( 528 )
| Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - -
Валовий:

прибуток 2090 127
збиток 2095 ( - ) ( юо )

Дохід (витрати) від зміни у  резервах довгострокових 
і зобов ’язань

2105 - -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 552 311
у  тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122 - -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123 - -

[ Адміністративні витрати 2130 ( 535 ) ( 438 )
і Витрати на збут 2150 ( - ) ( - )
1 Інші операційні витрати 2180 ( 365 ) ( 69 )

у  тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182 -

Фінансовий результат від операційної діяльності: 
прибуток 2190

1 збиток 2195 ( 221 ) ( 296* )
| Доход від участі в капіталі 2200 - -
Інші фінансові доходи 2220 - -

[ Інші доходи 2240 - -
у  тому числі:
дохід"від благодійної допомоги

2241 “ ■

Фінансові витрати 2250 ( - ) ( - )
І Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - )
Інші витрати 2270 ( - ) ( 56 )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - -

КОДИ 
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Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування: 
прибуток 2290
збиток 2295 ( 221 ) ( 352 )

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 - -

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткув ання

2305 - -

Чистий фінансовий результат: 
прибуток 2350
збиток 2355 ( 221 ) ( 352 )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -
Накопичені курсові різниці 2410 - -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -
Сукупний дохід (сума рядків 2350,2355 та 2460) 2465 (221) (352)

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 643 321
Витрати на оплату праці 2505 828 454
Відрахування на соціальні заходи 2510 187 185
Амортизація 2515 41 45
Інші операційні витрати 2520 372 86
Разом 2550 2 071 1 091

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 - -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - -
Чистий прибуток ('збиток) на одну просту акцію 2610 - *Ч
Скоригований чистий прибуток (зоиток; на
п/шу гтрпоту як-тпк-1 2615 _ -

Дивіденди на одну ггію<ШІ V  . ---- — ~~ — ■— 2650 -

Керівник Климко Юрій Олександрович

Мукосій Олена Станіславівна



Дата (рік, місяць, число)
Підприємство Державне підприємство "Хмельницький науково-дослідний та проектний Інститут за ЄДРПОУ 

землеустрою"
(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за Рік 2016 р.

Форма N3 Код за ДКУД| 1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 1 728 723
Повернення податків і зборів 3005 -
у тому числі податку на додану вартість 3006 Щ -

Цільового фінансування ЗОЮ 8 1
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011 - -

Надходження авансів від покупців і замовників 3015 - 83
Надходження від повернення авансів 3020 - -
Надходжені^ від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках -3025
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - -

| Надходження від операційної оренди 3040 643 335
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород

3045 - -

Надходження від страхових премій 3050 - -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -
Інші надходження 3095 - ЗО
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 752 ) ( 28 )
Праці 3105 ( 855 ) ( 304 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 177 ) ( 192 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 448 ) ( 215 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
зартість

■3117 ( - ) ( - )

Втрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( - ) ( - • )
Витрачання на оплату авансів 3135 ( 38 ) ( 26 )
Втрачання на оплату повернення авансів 3140 ( - ) ( - )
Втрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
шонтрактами 3150

( ) ( )

Втрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - )
Інші витрачання 3190 ( 144 ) ( 360 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 -35 47

П. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200 -
необоротних активів 3205 - -
Надходження від отриманих: 
відсотків 3215
дивідендів 3220 - -
Надходження від деривативів 3225 - -
Надходження від погашення позик 3230 - - '
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3235 _ _

КОДИ 
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Інші надходження 3250 - -
Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( - ) (
необоротних активів 3260 ( - ) (
Виплати за деривативами 3270 ( - ) (
Витрачання на надання позик 3275 ( - ) (
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

( ) (

Інші платежі 3290 ( - ) (
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 - -

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 
Надходження від:
Власного капіталу 3300
Отримання позик 3305 - -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310 _ _
Інші надходження 3340 - -
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( - ) (
Погашення позик 3350 - -
Сплату дивідендів 3355 ( - ) (
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( - ) (
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( - ) (

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

( ) (

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

( ) (

Інші платежі 3390 ( - ) (
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 - -
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 -35 47
Залишок коштів на початок року 3405 51 4
Вплив зміни валю'^й^грСІУи^їілишок коштів 3410 і - - •
Залишок коштів ияішіей&вїіоку 3415 16 51

Керівник

Г оловний бухгадтздЬ??бві

Климко Юрій Олександрович

Мукосій Олена Станіславівна



Дата (рік, місяць, число)

Підприємство Державне підприємство "Хмельницький науково-дослідний та проектний за ЄДРПОУ
Інститут землеустрою"____________________________________________________

(найменування)
Звіт про власний капітал 

за Рік 2016 р.

2017
КОДИ 

01 01

00726866

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код
ряд
ка

Зареє
строва

ний
(пайовий)

капітал

Капітал 
у дооцін 

- ках

Додат
ковий

капітал

Резер
вний

капітал

Нерозпо
ділений

прибуток
(непокри

тий
збиток)

Нео-
пла-

чений
капітал

Вилу
чений

капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4000 486 - 389 . (354) - . 521

Коригування: 
Зміна облікової 
політики 4005
Виправлення помилок 4010 - - - - - - - -
Інші зміни 4090 - - - - - - - -
Скоригований зали
шок на початок року 4095 486 - 389 - (354) - . 521

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 (221) (221)

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110
Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - - - і.- - . - -
Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 - - - - - - -
Накопичені курсові 
різниці 4113 - - - - - - - -
Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114
Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - -
Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200
Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205
Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - - - її ' . - ■

[ Сума чистого прибутку, 
1 належна до бюджету 
1 відповідно до 
[ законодавства 4215
I Сума чистого прибутку 
на створення 
спеціальних

I I цільових) фондів 4220

І
I
I

I

І

1



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225
Внески учасників: 
Внески до капіталу 4240 . - - - - - - -
Погашення заборго
ваності з капіталу 4245 - - - - - - - -
Вилучення капіталу: 
Викуп акцій (часток) 4260 . - . - - - - -
Перепродаж викуп
лених акцій (часток) 4265 . - - - - - -
Анулювання викупле
них акцій (часток) 4270 . - - - - - - -
Вилучення частки в 
капіталі 4275 . . - - '.г - - -
Зменшення номіналь
ної вартості акцій 4280 . . - - - - -
Інші зміни в капіталі 4290 - - - - - - - -
Придбання (продаж) 
неконтрольо^аної 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291

-

Разом змін у капіталі 4295 - - - - (221) - - (221)

Залишок на кінець 
року ж Ь 4 8 6 ^ 6

/ V .  — —
389 - (575) - - 300

Керівник Климко Юрій Олександрович 

Головний бухгалтер V /А- Мукосій Олена Станіславівна 
\  <• ----



зАтвкнджкно
Наказ Міністерства фінансів України
29.11.2000 N 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України 
від 28.10.2003 N 602)

Підприємство Державне підприємство ’’Хмельницький науково-дослідний та проектний Інститут землеустрою” 
Територія ХМЕЛЬНИЦЬКА
Орган державного управління Державне агентство земельних ресурсів України
Організаційно-правова форма господарювання Державне підприємство
Вид економічної діяльності Дослідження й експериментальні розробки в галузі інших природничих і технічних наук
Одиниця виміру: тис.грн.

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
за_____2016_____рік

Форма №5
І. Нематеріальні активи

Дата (рік, місяць,число) 
за ЄДРПОУ 
за КОАТУУ 
за СПОДУ 
за КОПФГ 
за КВБД

2016
Коди

12 31
00726866

6810100000
8604
140

72.19

Код за ДКУД 1801008

Групи
нематеріальних

активів

Код
ряд
ка

Залишок на 
початок року

Надійшло 
за рік

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -)
Вибуло за рік

Нарахо
вано 

амортиза
ції за рік

Втрати 
від змен
шення 

корисності 
за рік

Інші зміни за 
рік

Залишок на 
кінець року

первісна
(пере

оцінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(переоці

неної)
вартості’

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(переоці

нена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(перео
ціненої)
вартості

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(перео
цінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Права користування 
природними ресурсами

010
* '

т “ - • •

Права користування 
майном

020
'

т — - • ■

Права на комерційні 
позначення

030
'

ш — - - •

Права на об'єкти 
промислової власності

040
' '

ш ■ - - -

Авторське право та 
суміжні з ним права

050
' '

І _ - - -

060 - - - - - - - - - - - - -
Інші нематеріальні активи 070 12 - - - - - - - - - - 12 -
Разом 080 12 - - - - - - - - - - 12 -
Гудвіл 090 - - - - - - - - - - - - -

Із рядка 080 графа 14

Із рядка 080 графа 5 
Із рядка 080 графа 15

вартість оформлених у заставу нематеріальних активів 
вартість створених підприємством нематеріальних активів 

вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань 
накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(081)
(082)
(083)
(084)
(085)



П. Основні засоби
Залишок на Надій Переоцінка Вибуло за рік Нарахо Втрата Інші зміни Залишок на у тому числі

Групи
основних

Код
ряд

початок року шло
зарік

(дооцінка +, 
уцінка -)

вано
амор

від
змен

зарік кінець року одержані за фінан
совою орендою

передані в опера
тивну оренду

засобів ка первісна
(пере

оцінена)
вартість

знос
первіс
ної (пе
реоці
неної) 

вартості

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос
тизації
зарік

шення
корис
ності

первіс
ної (пе
реоці
неної) 
варто

сті

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос
первісна
(перео
цінена)
вартість

знос первісна
(перео
цінена)
вартість

знос

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
Земельні ділянки 100 - - - - - - - - - - - - - - - - -
Інвестиційна
нерухомість

105

Капітальні витрати на 
поліпшення земель

110

Будинки, споруди та 
передавальні пристрої

120 1006 428 28 1006 456

Машини та обладнання 130 215 200 5 - - - - 5 - - - 220 205 - - - -
Транспортні засоби 140 124 86 - - - - - 8 - - - 124 94 - - - -

Інструменти, прилади, 
інвентар (меблі)

150 29 29 29 29

Тварини 160 - - - - - - - - - - - - - - - - -
Багаторічні насадження 170 - - - - - - - - - - - - - - - - -
Інші основні засоби 180 1 - - - - - - - - - - 1 - - - - -
Бібліотечні фонди 190 - ■ - - - - - - - - - - - - - - - -
Малоцінні необоротні 
матеріальні активи

200

Тимчасові (нетитульні) 
споруди

210

Природні ресурси 220 - - - - - - - - - - - - - - - - -
Інвентарна тара 230 - - - - - - - - - - - - - - - - -

Предмети прокату 240 - - - - - - - - - - - - - - - - -

Інші необоротні 
матеріальні активи

250

Разом 260 1375 743 5 - - - - 41 - - - 1380 784 - - - -

Із рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності
вартість оформлених у заставу основних засобів
залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) 
первісна (переоцінена ) вартість повністю амортизованих основних засобів 
основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів 

вартість основних засобів, призначених для продажу 
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій 

вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування 
Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду
Із рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності 
Із рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю

Із рядка 260 графа 8 

Із рядка 260 графа 5

(261)
(262)
(263)
(264) 
(2641)
(265) 
(2651)
(266)
(267)
(268) 
(269)

2



III. Капітальні інвестиції

Найменування показника Код
рядка

За рік На кінець 
року

1 2 3 4
Капітальне будівництво 280 - -

Придбання (виготовлення) основних засобів 290 5 5
Придбання (виготовлення) інших 
необоротних матеріальних активів

300 -

Придбання (створення) нематеріальних активів 310 - -
Придбання (вирощуваня) довгострокових біологічних активів 320 - -

Інші 330 - -

Разом 340 5 5

Із рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341)
фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій (342)

IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника Код За рік На кінець року
рядка довгострокові поточні

1 2 3 4 5
А. Фінансові інвестиції за методом 
участі в капіталі в:
асоційовані підприємства 350 - - -

дочірні підприємства 360 - - -
спільну діяльність 370 - - -

Б. Інші Фінансові інвестиції в:
частки і паї у статутному капіталі 
інших підприємств

380 - -

і

акції 390 - - -

облігації 400 - - -

інші 410 - - -

Разом (розд. А + розд.Б) 420 ............... і  , І ___ - -

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

З рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (421)
за справедливою вартістю (422)
за амортизованою собівартістю (423) 

Поточні фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (424)
за справедливою вартістю (425)
за амортизованою собівартістю (426)



V. Доходи і витрати

Найменування показника Код
рядка

Доходи Витрати

1 2 3 4
А. Інші операційні доходи і витрати
Операційна оренда активів 440 552 365
Операційна курсова різниця 450 - -

Реалізація інших оборотних активів 460 - -

Штрафи, пені, неустойки 470 - -

Утримання об'єктів житлово-комунального 
і соціально-культурного призначення

480 - -

Інші операційні доходи і витрати 490 - -

у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів 491 -

непродуктивні витрати і втрати 492 X -

Б. Доходи і витрати від участі в 
капіталі за інвестиціями в:
асоційовані підприємства 500 - -

дочірні підприємства 510 - -

спільну діяльність 520 - -

В. Інші фінансові доходи і витрати
Дивіденди 530 - X
Проценти 540 X -

Фінансова оренда активів 550 - -

Інші фінансові доходи і витрати 560 - -

Г. Інші доходи і витрати
Реалізація фінансових інвестицій 570 - -

Доходи від об'єднання підприємств 580 - -

Результат оцінки корисності 590 - -

Неопераційна курсова різниця 600 - -

Безоплатно одержані активи 610 - X
Списання необоротних активів 620 X -

Інші доходи і витрати 630 - -

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) 
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними 
(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами
Із рядків 540-560 гр. 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів

(631)

(632)
(633)

%



VI. Грошові кошти

Найменування показника Код
рядка

На кінець року

1 2 3
Готівка 640 -

Поточний рахунок у байку 650 16
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660
Грошові кошти в дорозі 670
Еквіваленти грошових коштів 680 -

Разом 690 16

З рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691) -

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень 
і резервів

Код
рядка

Залишок 
на початок 

року

Збільшення за звіт, рік Використано 
у звітному 

році

Сторновано 
невикорис
тану суму у 

звітному 
році

Сума очікува
ного відшкоду
вання витрат 

іншою стороною, 
що врахована 
при оцінці за
безпечення

Залишок 
на кінець 

року
нараховано
(створено)

додаткові
відрахуван

ня

1 2 3 4 5 6 7 8 9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам 710 - - - - - - -
Забезпечення наступних витрат на додаткове 
пенсійне забезпечення

720
* ■

Забезпечення наступних витрат на виконання 
гарантійних зобов'язань

730

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740 - - - - - - -
Забезпечення наступних витрат на виконання 
зобов'язань щодо обтяжливих контрактів

750
'

760 - - - - * - -
770 - - - - - - -

Резерв сумнівних боргів 775 - - - - - - -
Разом 780 - - - - - - -



УІІІЗапаси

Найменування показника
Код

рядка
Балансова вар
тість на кінець 

року

Переоцінка за рік
збільшення чистої 

вартості реалізації * уцінка
1 2 3 4 5

Сировина і матеріали 800 1 - -

Купівельні напівфабрикати та комплектуючі 
вироби

810 - *•

Паливо 820 1 - -

Тара і тарні матеріали 830 - - -

Будівельні матеріали 840 2 - -

Запасні частини 850 7 - -
Матеріали сільськогосподарського 
призначення

860 — •

Поточні біологічні активи 870 - - -

Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 79 - -

Незавершене виробництво 890 - - -

Готова продукція 900 - - -

Товари 910 - - -

Разом 920 90 - -

Із рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:
відображених за чистою вартістю реалізації (921)
переданих у переробку (922) Щ
оформлених в заставу (923) "Т
переданих на комісію (924) Т

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925) "Т
З рядка 1200 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу (926)

* визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".



IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника
Код

рядка
Всього на 

кінець року
у т.ч. за строками непогашення

до 12 місяців від 12 до 
18 місяців

від 18 до 
36 місяців

1 2 3 4 5 6
Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги

940 242 - - 242

Інша поточна дебіторська 
заборгованість

950 35 33 2

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості (951)
Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами (952)

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника Код
рядка

Сума

1 2 3
Виявлено (списано) за рік нестач і втрат 960 -

Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970 -

Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців , за 
якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)

980 -

XI. Будівельні контракти

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік 1110 -

Заборгованість на кінець звітного року: 
валова замовників 1120 ,

валова замовникам 1130 -
з авансів отриманих 1140 -

Сума затриманих коштів на кінець року 1150 -

Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами 1160 -



XII. Податок на прибуток
Найменування показника Код

рядка Сума
1 2 3

Поточний податок на прибуток 1210 -
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року 1220 -

на кінець звітного року 1225 -

Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року 1230 -

на кінець звітного року 1235 -

Включено до Звіту про фінансові результати - усього 1240 -
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1241
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242 -
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1243 -

Відображено у складі власного капіталу - усього 1250 -

у тому числі:
поточний податок на прибуток 1251 яв
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252 -
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1253 -

XIII. Використання амортизаційних відрахувань
Найменування показника Код

рядка Сума
1 2 3

Нараховано за звітний рік 1300 41
Використано за рік - усього 1310 5
в тому числі на: 
будівництво об'єктів 1311 ■т

придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів 1312 5
з них машини та обладнання 1313 5
придбання (створення) нематеріальних активів 1314 -
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 -

1316 -
1317 -



XIV. Біологічні активи

>
Групи

біологічних
активів

Код
ряд
ка

Обліковуються за первісною вартістю Обліковуються за справедливою вартістю
залишок на початок 

року надійшло 
за рік

вибуло за рік нарахо
вано 

аморти
зації 
за рік

втрати 
від змен

шення 
корис
ності

вигоди
від

віднов
лення
корис
ності

залишок на кінець 
року

залишок
на

початок
року

надійшло 
за рік

зміни
вартості

зарік

вибуло 
за рік

залишок 
на кінець 

року
первісна
вартість

накопи
чена
амор

тизація

первісна
вартість

накопи
чена
амор

тизація

первісна
вартість

накопи
чена
амор

тизація
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Довгострокові біологічні 
активи — усього 

в тому числі: 1410
робоча худоба 1411 - - - - - - - - - - - - - - -
продуктивна худоба 1412 - - - - - - - - - - - - - -
багаторічні насадження 1413 - - - - - - - - - - - - - - -

1414 - - - - - - - - - - - - - - -
інші довгострокові 
біологічні активи 1415 . т
Поточні біологічні активи -  
усього 

в тому числі: 1420 X X X X
тварини на вирощуванні 
та відгодівлі 1421 X X X X _ т

біологічні активи в стані 
біологічних перетворень 
(крім тварин на 
вирощуванні та відгодівлі) 1422 X X X X

1423 - X - - X X - - - X - - - - -
інші поточні біологічні 
активи 1424 X _ . X X . X _ _ _ т у
Разом 1430 - - - - - - - - - - - - - - -

Із рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування (1431)
Із рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість (1432)

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, 
утрачених унаслідок надзвичайних подій 

Із рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені (1433)
законодавством обмеження права власності



реалізації

V. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та {податкових біологіч іих активів

Найменування показника

Продукція та додаткові біологічні активи 
рослинництва - усього

зернові і зернобобові
з них: 

пшениця
соя

соняшник
ріпак
цукрові буряки (фабричні)
картопля
плоди (зерняткові, кісточкові)
інша продукція рослинництва
додаткові біологічні активи рослинництва
Продукція та додаткові біологічні активи 
тваринництва - усього

у тому числі: 
приріст живої маси -  усього

з нього: 
великої рогатої худоби

свинеи
молоко
вовна
яйця
інша продукція тваринництва
додаткові біологічні активи тваринництва
продукція рибництва

Сільськогосподарська продукція та 
додаткові біологічні активи - разом

Код
рядка

1510

Вартість
первісного
визнання

Витрати, по
в'язані з 

біологічними 
перетворен

нями

Керівник

Головний бухгалтер

Результат від 
первісного визнання

дохід витрати
Уцінка

Фінансовий результат 
(прибуток +, збиток -) від

ь 1 первісного
реалізації визнання та 

реалізації
10 11

_

-

-

- -
- -

1 -
- -
- -
- -
- -
- -

.
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. •

- -
П -

г
-

г
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М -

) -
) 1 -
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Климко Юрій Олександрович

Мукосій Олена Станіславівна
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